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Sicherheitshinweise

Aufsätze:

Produktspezifikationen 

Anleitung

Gefahr: Um das Risiko eines Stromschlags, eines Brandes und von
Verletzungenzu verringern, muss dieses Produkt gemäß den folgenden
Anweisungen verwendet werden.

Nur für Erwachsene
Es darf nur auf trockener, sauberer Hautoberfläche des Körpers und nicht durch
Kleidung hindurch verwendet werden. Drücken Sie es sanft auf die Haut und
bewegen Sie es. Die Anwendungsdauer pro Körperstelle beträgt etwa 60
Sekunden.
Verwenden Sie dieses Gerät nur auf weichen Körpergeweben, ohne Schmerzen
oder Beschwerden zu verursachen. Verwenden Sie es nicht am Kopf oder an
anderen harten oder knöchernen Körperteilen.
Verwenden Sie nur den Vibrationskopf, der die besten Ergebnisse erzielt.
Sowohl bei mäßigem als auch bei normalem Druck können Blutergüsse
entstehen. Überprüfen Sie daher immer den Bereich, der physiotherapeutisch
behandelt wird.
Stellen Sie die Anwendung sofort ein, sobald Anzeichen von Schmerzen oder
Unwohlsein auftreten.
Halten Sie Finger, Haare oder andere Körperteile vom Schaft und der Rückseite
des Vibrationskopfes fern, da diese eingeklemmt werden könnten.
Legen Sie keine Gegenstände in die Lüftungsöffnung des Geräts.
Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser und lassen Sie kein Wasser in die
Lüftungsöffnung des Geräts eindringen.
Lassen Sie das Gerät nicht fallen und verwenden Sie es nicht unsachgemäß.
Überprüfen Sie das Gerät und den Akku vor jedem Gebrauch sorgfältig.
Nehmen Sie keine Änderungen oder Modifikationen am Gerät vor.
Betreiben oder laden Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt.

1. Ein-/Aus-Taste (zum Starten lange drücken / zum Ausschalten lange drücken)
2. Zum Wechseln die Taste drücken
3. Abnehmbare Vibrationseinheit, zum Ausbau einfach mit Kraft herausziehen.
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Korrekte Entsorgung dieses Produkts

Das Produkt muss per Gesetz zur Entsorgung an einer 
Sammelstelle für Elektroaltgeräte abgegeben 
werden, um eine umweltgerechte Entsorgung zu 
gewährleisten. Informa�ononen erhalten Sie bei Ihrer 
Stadt & Gemeindeverwaltung. 

4. Bitte wählen Sie zum Aufladen ein 5-V-Ladegerät (nicht im Lieferumfang
enthalten)
5. Laden Sie das Gerät beim ersten Mal bitte 3 Stunden lang auf. Schließen
Sie zum Aufladen das Datenkabel an den 5-V-Adapter an.
6. Tastentyp: Während des Ladevorgangs blinken 6 Lichter, wenn der Akku
voll ist, leuchten alle 6 Lichter, und während des Betriebs zeigen die Lichter
die Gangposition an.

U-Kopf (für Wirbel)

Kugelkopf (für große Muskelgruppen)

Kleiner runder Kopf (für Gelenke)

Kleiner flacher Kopf (für alle Körperteile)

Eingang: DC 5 V/1 A
Leistung: 25 W 
Lithium-Akku: 18650 7,4 V 1200 mAh
Betriebsdauer: ca. 180–240 Minuten
Ladezeit: ca. 3,5 Stunden
Ein-/Aus-Taster
Zubehör: Ladekabel, 4 austauschbare Massageköpfe

Instrukcja obsługi
BMC0257 

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

Końcówki:

Specyfikacja produktu 
Instrukcja

Niebezpieczeństwo: Aby zmniejszyć ryzyko porażenia prądem, pożaru i
urazów, produkt należy stosować zgodnie z poniższymi instrukcjami.

Tylko dla dorosłych
Urządzenie wolno stosować wyłącznie na suchej, czystej skórze, a nie przez
ubranie. Delikatnie dociśnij urządzenie do skóry i przesuwaj je. Czas stosowania
na jedno miejsce na ciele wynosi około 60 sekund.
Używaj tego urządzenia wyłącznie na miękkich tkankach ciała, nie powodując
bólu ani dyskomfortu. Nie używaj go na głowie ani na innych twardych lub
kostnych częściach ciała.
Używaj wyłącznie głowicy wibracyjnej, która zapewnia najlepsze efekty.
Siniaki mogą powstawać zarówno przy umiarkowanym, jak i normalnym nacisku.
Dlatego zawsze sprawdzaj obszar poddawany zabiegowi fizjoterapeutycznemu.
Natychmiast przerwij użycie, gdy tylko pojawią się oznaki bólu lub złego
samopoczucia.
Trzymaj palce, włosy i inne części ciała z dala od uchwytu i tylnej części głowicy
wibracyjnej, ponieważ mogą zostać przytrzaśnięte.
Nie wkładaj żadnych przedmiotów do otworów wentylacyjnych urządzenia.
Nie zanurzaj urządzenia w wodzie i nie dopuszczaj do przedostania się wody
do otworów wentylacyjnych urządzenia.
Nie upuszczaj urządzenia i nie używaj go w sposób nieprawidłowy.
Przed każdym użyciem dokładnie sprawdzaj urządzenie i akumulator.
Nie wprowadzaj żadnych zmian ani modyfikacji w urządzeniu.
Nigdy nie używaj ani nie ładuj urządzenia bez nadzoru.

1. Przycisk Wł./Wył. (naciśnij i przytrzymaj, aby włączyć / naciśnij i przytrzymaj,
aby wyłączyć)
2. Aby przełączyć, naciśnij przycisk.
3. Odłączany moduł wibracyjny. Aby go wyjąć, po prostu wyciągnij go
zdecydowanym ruchem.

4. Do ładowania wybierz ładowarkę 5 V (brak w zestawie).
5. Przy pierwszym użyciu ładuj urządzenie przez 3 godziny. Aby naładować,
podłącz kabel do ładowania do adaptera 5 V.
6. Typ przycisku: Podczas ładowania miga 6 lampek kontrolnych. Gdy
akumulator jest w pełni naładowany, świeci wszystkie 6 lampek. Podczas
pracy lampki wskazują poziom prędkości.

Głowica U (do kręgosłupa)

Głowica kulkowa (do dużych grup mięśni)

Mała okrągła głowica (do stawów)

Mała płaska głowica (do wszystkich części ciała)

Wejście: DC 5 V / 1 A
Moc: 25 W 
Akumulator litowy: 18650 7,4 V 1200 mAh
Czas pracy: ok. 180-240 minut
Czas ładowania: ok. 3,5 godziny
Przycisk Wł./Wył.
Akcesoria: kabel do ładowania, 4 wymienne głowice do masażu
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Prawidłowa utylizacja produktu

Produkt należy zgodnie z przepisami dostarczyć do 
punktu zbiórki urządzeń elektrycznych w celu 
utylizacji, aby zapewnić utylizację w sposób przyjazny 
dla środowiska. Informacje dostępne u lokalnych 
władz miejskich i gminnych. 

 Návod k použití
BMC0257 

Bezpečnostní pokyny

Nástavce:

Specifikace výrobku 
Návod

Nebezpečí: Aby se snížilo riziko úrazu elektrickým proudem, požáru a zranění,
musí se tento výrobek používat v souladu s následujícími pokyny.

Pouze pro dospělé
Smí se používat pouze na suchém a čistém povrchu pokožky a ne přes oděv.
Přitlačte přístroj mírně na pokožku a pohybujte s ním. Doba aplikace na jednu
část těla je cca 60 vteřin.
Tento přístroj používejte pouze na měkkých tkáních těla tak, aby nezpůsoboval
bolest ani nepříjemné pocity. Nepoužívejte ho na hlavě ani na jiných tvrdých
nebo kostnatých částech těla.
Používejte pouze vibrační hlavici, která přináší nejlepší výsledky.
Při mírném i normálním tlaku mohou vzniknout modřiny. Proto vždy kontrolujte
oblast, kterou fyzioterapeuticky ošetřujete.
Pokud se objeví jakékoli známky bolesti nebo nevolnosti, okamžitě přerušte
aplikaci.
Udržujte prsty, vlasy nebo ostatní části těla v dostatečné vzdálenosti od hřídele
a zadní části vibrační hlavice, protože by mohlo dojít k jejich zachycení.
Nevkládejte žádné předměty do ventilačního otvoru přístroje.
Neponořujte přístroj do vody ani nenechte vodu vniknout do větracího otvoru
přístroje.
Nenechte přístroj spadnout a nepoužívejte ho nesprávným způsobem.
Před každým použitím přístroj a akumulátor pečlivě zkontrolujte.
Na přístroji neprovádějte žádné změny ani modifikace.
Přístroj nikdy neprovozujte ani nenabíjejte bez dohledu.

1. Tlačítko zapnutí/vypnutí (pro spuštění dlouze stisknout / pro vypnutí dlouze
stisknout)
2. Pro změnu stiskněte tlačítko
3. Odnímatelná vibrační jednotka; pro vyjmutí ji jednoduše silou vytáhnout.

4. K nabíjení zvolte 5 V nabíječku (není součástí balení).
5. Před prvním použití přístroj nabíjejte 3 hodiny. Pro nabíjení připojte datový
kabel k 5 V adaptéru.
6. Typ tlačítka: Během nabíjení bliká 6 kontrolek. Když je akumulátor úplně
nabitý, svítí všech 6 kontrolek. Za provozu kontrolky ukazují zvolený stupeň.

Hlavice ve tvaru U (na obratle)

Kulová hlavice (na velké svalové skupiny)

Malá kulatá hlavice (na klouby)

Malá plochá hlavice (na všechny části těla)

Vstup: DC 5 V/1 A
Výkon: 25 W 
Lithiový akumulátor: 18650 7,4 V 1200 mAh
Doba provozu: cca 180 - 240 minut
Doba nabíjení: cca 3,5 hodiny
Vypínač
Příslušenství: Nabíjecí kabel, 4 vyměnitelné masážní hlavice

 Navodila za uporabo
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Varnostni napotki

Nastavki:

Specifikacije izdelka 
Navodila

Nevarnost: Za zmanjšanje tveganja električnega udara, požara in telesnih
poškodb je treba ta izdelek uporabljati v skladu z naslednjimi navodili.

Samo za odrasle
Uporabljati se sme samo na suhi, čisti koži telesa in ne skozi oblačila. Nežno
ga pritisnite na kožo in ga premikajte. Čas uporabe na posameznem delu
telesa je približno 60 sekund.
To napravo uporabljajte samo na mehkih telesnih tkivih, ne da bi povzročali
bolečino ali nelagodje. Ne uporabljajte je na glavi ali na drugih trdih oziroma
kostnih delih telesa.
Uporabljajte samo vibracijsko glavo, ki zagotavlja najboljše rezultate.
Tako pri zmernem kot pri običajnem pritisku lahko nastanejo modrice. Zato
vedno preverite območje, ki ga fizioterapevtsko obravnavate.
Uporabo takoj prekinite, ko se pojavijo znaki bolečine ali nelagodja.
Prste, lase ali druge dele telesa držite stran od ročaja in zadnjega dela
vibracijske glave, saj lahko pride do ukleščenja.
V prezračevalno odprtino naprave ne vstavljajte predmetov.
Naprave ne potapljajte v vodo in ne dovolite, da voda prodre v prezračevalno
odprtino naprave.
Naprava ne sme pasti na tla in ne uporabljajte je nepravilno.
Pred vsako uporabo skrbno preverite napravo in akumulatorsko baterijo.
Na napravi ne izvajajte nobenih sprememb ali predelav.
Naprave nikoli ne uporabljajte ali polnite brez nadzora.

1. Gumb za vklop/izklop (za vklop pritisnite in držite/za izklop pritisnite in držite)
2. Za menjavo pritisnite tipko.
3. Odstranljiva vibracijska enota; za odstranitev jo preprosto močno izvlecite.

4. Za polnjenje izberite 5-voltno polnilno napravo (ni priložena).
5. Ob prvi uporabi napravo polnite 3 ure. Za polnjenje priključite polnilni kabel
na 5-voltni adapter.
6. Tip tipke: Med polnjenjem utripa vseh 6 lučk. Ko je akumulator poln, sveti
vseh 6 lučk. Med delovanjem lučke prikazujejo izbrano stopnjo.

U-glava (za vretenca)

Kroglasta glava (za velike skupine mišic)

Majhna okrogla glava (za sklepe)

Majhna ploščata glava (za vse dele telesa)

Vhod: DC 5 V/1 A
Moč: 25 W 
Litijeva akumulatorska baterija: 18650 7,4 V 1200 mAh
Čas delovanja: pribl. 180–240 minut
Čas polnjenja: pribl. 3,5 ur
Tipka za vklop/izklop
Pribor: Polnilni kabel, 4 zamenljive masažne glave

 Návod na použitie
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Bezpečnostné pokyny

Nadstavce:

Špecifikácie produktu 
Návod

Nebezpečenstvo: Tento produkt používajte v súlade s nasledovnými pokynmi,
v opačnom prípade sa vystavujete riziku úrazu elektrickým prúdom, požiaru
a zranení.

Len pre dospelých
Používajte len na suchej a čistej pokožke, nepoužívajte cez odev. Prístroj
zľahka pritlačte na pokožku a pohybujte ním. Jednu časť tela masírujte približne
60 sekúnd.
Tento prístroj aplikujte len na mäkkých telesných tkanivách tak, aby
nespôsoboval bolesť ani nepohodlie. Neaplikujte ho na hlave ani na iných
tvrdých alebo kostnatých častiach tela.
Používajte len tú vibračnú hlavicu, pomocou ktorej dosiahnete najlepšie
výsledky.
Modriny môžu vzniknúť pri miernom ale aj normálnom tlaku. Preto vždy
skontrolujte miesto, ktoré fyzioterapeuticky ošetrujete.
Akonáhle pocítite bolesť alebo nevoľnosť, masáž okamžite prerušte.
Prsty, vlasy alebo iné časti tela udržiavajte mimo stopky na zadnej strane
vibračnej hlavice, pretože by sa mohli privrieť. 
Do vetracieho otvoru nevkladajte žiadne predmety.
Prístroj neponárajte do vody a dajte pozor, aby sa voda nedostala do vetracieho
otvoru.
S prístrojom manipulujte tak, aby nespadol a nepoužívajte ho nevhodným
spôsobom.
Pred každým použitím starostlivo skontrolujte prístroj a akumulátor.
Na prístroji nevykonávajte žiadne zmeny ani úpravy.
Zariadenie nikdy neprevádzkujte ani nenabíjajte bez dozoru.

1. Tlačidlo Zap/Vyp (pre zapnutie stlačte a podržte stlačené / pre vypnutie
stlačte a podržte stlačené)
2. Pre zmenu stlačte tlačidlo
3. Odnímateľná vibračná jednotka, túto vyberiete tak, že ju silno vytiahnete.

4. Na nabíjanie použite 5 V nabíjačku (nie je súčasťou balenia)
5. Pri prvom nabíjaní prístroj nabíjajte 3 hodiny. Dátový kábel pripojte do 5 V
adaptéra.
6. Typ tlačidla: Počas nabíjania bliká 6 kontroliek. Keď je akumulátor plne
nabitý, všetkých 6 kontroliek svieti. Počas chodu kontrolky indikujú zvolený
stupeň.

Hlavica v tvare U (na stavce)

Hlavica s guľami (na veľké svalové skupiny)

Malá okrúhla hlavica (na kĺby)

Malá plochá hlavica (na všetky časti tela)

Vstup: DC 5 V/1 A
Výkon: 25 W 
Lítiová batéria: 18650 7,4 V 1 200 mAh
Doba chodu: cca 180 – 240 minút
Čas nabíjania: cca 3,5 hodiny
Tlačidlo Zap/Vyp
Príslušenstvo: nabíjací kábel, 4 vymeniteľné masážne hlavice
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Safety instructions

Attachments:

Product specifications 
Instructions

Danger: to reduce the risk of electric shock, fire and injury, this product must be
used in accordance with the following instructions.

Adults only
It may only be used on dry, clean skin and not through clothing. Press it gently
onto the skin and move it. The application time per body area is approximately
60 seconds.
Use this appliance only on soft body tissue, without causing pain or discomfort.
Do not use it on the head or on other hard or bony parts of the body.
Use only the vibration head that delivers the best results.
Bruising can occur with both moderate and normal pressure. Therefore, always
check the area that is being treated for physiotherapy purposes.
Stop use immediately as soon as signs of pain or discomfort occur.
Keep fingers, hair or other body parts away from the shaft and the back of the
vibration head, as they could be trapped.
Do not insert any objects into the appliance’s air vents.
Do not immerse the appliance in water and do not allow water to enter the
appliance’s air vents.
Do not drop the appliance and do not use it improperly.
Carefully check the appliance and the battery before each use.
Do not make any changes or modifications to the appliance.
Never operate or charge the appliance unattended.

1. On/off button (press and hold to switch on / press and hold to switch off)
2. Press the button to change.
3. Removable vibration unit; to remove, simply pull it out firmly.

4. Please use a 5 V charger for charging (not included).
5. Please charge the appliance for 3 hours the first time. To charge, connect
the data cable to the 5 V adapter.
6. Button type: During charging, the 6 lights flash. When the battery is full,
all 6 lights stay on. During operation, the lights indicate the speed level.

U head (for the spine)

Ball head (for large muscle groups)

Small round head (for joints)

Small flat head (for all parts of the body)

Input: DC 5 V/1 A
Power: 25 W 
Lithium battery: 18650 7.4 V 1200 mAh
Operating time: approx. 180 to 240 minutes
Charging time: approx. 3.5 hours
On/Off button
Accessories: Charging cable, 4 interchangeable massage heads
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Správná likvidace tohoto výrobku

Podle zákona musí být výrobek odevzdán k likvidaci  
do sběrny starých elektrických přístrojů, aby byla 
zajištěna ekologická likvidace. Informace obdržíte u 
správy Vašeho města & obce.  
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Pravilno odstranjevanje tega izdelka

 

Po zakonu je treba ta izdelek odvreči na za to 
določenem zbirališču za odpadno električno opremo, 
da se zagotovi okolju prijazno odstranjevanje. Za 
dodatne informacije se obrnite na lokalne mestne ali 
občinske organe.
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Správna likvidácia produktu

 

Produkt odovzdajte v zmysle zákona do zberne na  
zber elektrospotrebičov, tak bude zaručená jeho  
ekologická likvidácia. Informácie dostanete na 
správe Vášho mesta a na obecnom úrade.   

BMC0257

info@woolworth.de  www.woolworth.de
WOOLWORTH GmbH, Mönninghoffs Feld 5, DE-59425 Unna

Proper disposal of this product

 

By law, this product must be disposed of at a 
designated collec�on on point for waste electrical  
equipment to ensure environmentally friendly 
disposal. For further informa�on, please contact
your local city or municipal authori�es. 


